

# 黄淮学院精神文明建设工作简报

第 14 期 总第 257 期

文明办

2023 年 4 月 21 日

---

## 我校举办 2023 年学生社团文化节系列活动

为进一步丰富校园文化生活，展现学生社团活动成果，我校在 4 月 20 日、21 日举行了 2023 年社团文化节系列活动。4 月 20 日下午，文化节开幕仪式在北区体育场举行。校党委副书记王冰，副校长张新艳，社团评议委员会成员单位党委组织部、宣传部、人事处、学工部、教务处、财务处、保卫处主要负责人、各学院党委副书记、团委书记、各学生社团指导教师和社团代表一起参加了开幕式。

开幕式上，主持吟诵协会严海文同学作为社团代表发言。党委

学工部部长张水成致开幕辞，他对本届社团文化节的顺利举办表示热烈的祝贺，并向为社团文化活动的筹备组织辛勤付出的老师和同学们表示诚挚的问候。

王冰宣布社团文化节开幕。

开幕式后，相关校领导和社团评议委员会成员现场观看了社团精彩展示及招新现场，对社团活动的积极开展、在培养学生全面发展、丰富课余生活、开拓兴趣爱好等方面做出的贡献表示肯定，对部分社团活动提出了指导意见。

夜幕降临，文化节开幕式演出正式开始，活动现场，气氛热烈，高潮迭起，精彩纷呈。

21日晚，大学生艺术团立体几何乐队举办的“初夏·黄淮”——草地音乐节演出主题鲜明，内容新颖，现场热闹非凡，掌声不断，唱出了广大学子的青春与美好向往。

近年来，我校不断夯实社团文化建设，为学生提供施展才华的舞台。本次活动的成功举办，展现了当代大学生积极向上的精神风貌，丰富了校园文化生活。今后，我校将继续砥砺前行，不断加强社团建设，带领黄淮学子踔厉奋发、勇毅前行，用青春的能动力和创造力激荡起新征程上的澎湃春潮。

---

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

（总第 257 期）

---